



Жители города Перми подозреваются в нарушении авторских прав

Нытвенским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении двух 26-летних жителей города Перми, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.146 УК РФ (незаконное использование объектов авторского права).

По данным следствия, в марте 2013 года подозреваемые сбыли в городе Нытва контрафактную компьютерную программу «1С: Предприятие 8.2, Управление производственным предприятием», причинив правообладателю крупный ущерб на общую сумму 155 тыс. рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на полное и объективное расследование, установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

02 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/722776>